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Coaching kutatás 2013.

2012. évi mini kutatás megismétlése

Összehasonlíthatóság + néhány új kérdés

354 kitöltő

24% cégvezető, 30% HR, 17% coach

Kitöltők 61%-a használja a coachingot

Minden szektorból

Vegyes tulajdonosi és létszám szerkezet

http://www.dgsglobal.hu/


Mennyire tartja fontosnak, hogy a HR szakma foglalkozzon a 

coaching  magyarországi terjesztésével és miért?

92% tartja fontosnak

56%

46%

29%

14%

12%

10%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60%

Hatékony módszernek tartom

Nem terjedt még el eléggé a coaching
szemlélet

Innovatív, érdekes módszernek tartom

Még fejleszthető módszernek tartom

Nincs elegendő piaci információ a kínálatról

Nincs elegendő információ az egyes
folymatmodellekről



Mi a legfőbb oka annak, hogy nem vesznek igénybe coaching 

szolgáltatást?

34%

32%

28%

25%

13%

3%

2%

0%

0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35% 40%

Még nem volt rá igény

Túl drága

Vállalati kultúránkban nehezen illeszthető
be ez a módszer

Nem ismerjük eléggé a módszert

Nem mérhető objektív módon a hatása

Túlzottan időigényes

Nem találtunk megfelelő szolgáltatót

Nem tartjuk jó módszernek

61% alkalmazza a módszert, a maradék 39% emiatt nem:



Ön milyen probléma, helyzet megoldására választotta vagy 

választaná a coaching módszert?

A legtöbb esetben 3-6 hónapig tart a folyamat

78%

60%

54%

47%

41%

40%
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0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90%

Vezetői készségfejlesztés

Szervezeti átalakulások, változások

Együttműködési problémák

Személyközi konfliktusok

Junior vezető

Szervezeti kultúra-váltás

Egyéb

2013

2012



A legismertebb modellek

Hallott róla, elméleti síkon ismeri vagy használta 

Brief 

coaching



Az első magyar modell nemzetközi vizeken

13 folyamatmodell, 
150 eszközleírás, 
68 esettanulmány

www.toolfulcoach.com

www.facebook.com/toolfulcoach

Skype konzultáció, 
Coaching Style Manager, 

Alapozó coach képzés

https://mail.google.com/mail/h/4h84hdgnpv6n/?view=att&th=1350add22ad3917f&attid=0.1&disp=inline&safe=1&zw
https://mail.google.com/mail/h/4h84hdgnpv6n/?view=att&th=1350add22ad3917f&attid=0.1&disp=inline&safe=1&zw


Coachingban leggyakrabban használt tesztek

Továbbiak:

• Captain 

• HOGAN

• Insights

• Human 

Synergetic ARP 

• SizeProzess

81% odaillőnek tartja 



Szükségesnek tartja-e a belső coachokat a szervezetében?

36%

13%
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50%

Nem szükséges a belső
coach, hatékonyabb a

külsős

Jó lenne, de nincs
megfelelő emberünk

Jó lenne, de nem
gondoltunk még erre

2011

2012

2013

Nő a nyitottság irántuk



Kik lehetnek jó belső coachok?

Vezet az elfogadottság, nő a képzettség iránti elvárás 

(2011: 48% → 2012: 59% → 2013: 61%)

57%

32%

26%

21%

18%

14%

2%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60%

Bárki, akit elfogadnak

Kimagasló képességű szakemberek

HR-es munkatársak és vezetők

Senior munkatársak

Felső- és középvezetők

HR-es munkatársak

Csak a felsővezetők

2013

2012

2011



Hogyan keresne coachot?

81%

42%

31%

25%

24%

7%

2%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

Ismerősök ajánlása

Képző cégek ajánlása

Nemzetközi coach szövetségek
honlapjai

Szakmai újságok

Internetes böngészés

Egyéb

DM levelek

2013

2012

Idénre csökkent a DM és fontosabb lett a képző cégek ajánlása, 

de még mindig mindent visz az ismerősök ajánlása



A legismertebb coaching cégek 1.



A legismertebb coaching cégek 2.

http://www.qeep.hu/


Mi alapján választ coachot?

A tapasztalat az első számú szűrő

76%

56%

45%

39%

27%

20%

8%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90%

Tapasztalat, coacholt óraszám

Szakképzettség

Saját vállalati/vezetői tapasztalat

Saját szupervízor, vagy mentor coach

Nemzetközi coach akkreditáció

Nemzetközi szakmai szervezethez való
tartozás

Egyéb

2013

2012



International Coach Federation

• A legnagyobb nemzetközi coach szakmai szövetség

• 100 országban 20.000 tag

• Coachok szakmai tapasztalat és képzettség szerint 
(ACC, PCC, MCC)

• Képzések óraszám és kompetenciafejlesztés alapján
Akkreditáció

• 114 tag, ebből 24 ACC, 4 PCC

• Minőségbiztosítás
Magyar 
Tagozat

• www.coachfederation.hu
Bővebb 

információ



Záró gondolatok

A módszerbe vetett hit töretlen

Egyre nő az igény a belső coachokra

Információhiány leküzdése (kerekasztal, PR…)

Képző intézmények jelentősége nő

A coach minőségi munkáját az akkreditáció is jelzi


